ALF1451st Mitsubishi Pajero I

[oa BbinycKa: 1991-1999 i Kl v pa3paTtKa

O6bvém asuratens: All

VIHCMPYKYUA Mo yCmaHoOBKe

1. 3anoXuTb KpenéxHble nnaHkn 1 Ha CKBO3Hble oTBepcTUa 0anku onopbl KITT.

2. 3anoXuTb KPenéxHyK nnaHKy 2 Ha CKBO3HOE OTBepCTne nonepeyHon banku pamsbl.

3. Ocnabutb 2 WTaTtHbIX bonTa U HageTb NponuaMmn 3awwnTy A Ha HUX.

4. 3akpenuTtb 3awnTy A K paHee 3aroXXeHHbIM KpenéxHbiM nnaHkam 1 npu nomowm 6ontoB M10x60.
5. [pukpenuTb 3awnTy B K 3awwute A npu nomollum dontos M8x20.

6. 3akpenuTb 3aWmTy B K paHee 3anoXeHHON KpenéXHoW nnaHke npu nomowm donta M10x90.

7. Bce Touykn KkpenneHnsa 3aTtaHyTb.

Bec 3awuTbl: 12.3 Kr
Bec komnnektayuum: 0.3 Kr l\ bonT
Pa3smep 3awutbl: 1590x585x50 M10x90
MomeHT 3aTaxkn: M10 - 32 Hm

MoMeHT 3aTKkn. M8 - 15,7 Hm

MpounsBecTn cMa3Ky KpenéxHbiX 6oNToB Macnom unu gpyroi

I{OHCEPBELI.MOHHOIF! AHUOKOCTBHO
[ononuutensHaa nHdopmauuna Ha oduumansHom cante: www.alfeco.ru Cm p . 1

LUTaTtHBIN
bont

ALFECO

‘ ABTOKOMMNOHEHTBI M3 CTANK K ANKOMIAHIAA

KOHCTRYETOPCEMIA OTASN B NPEBE M3MEHRTE BHELWHWIA BXA, HAG0p KOMNNSKTYIWMY, cnocod yeTaHoBMM G23 yeeqoMnNeHMA noTpetuTang.




ALF1451st

Mitsubishi Pajero |
KII v pa3saaTKa

Komnaekmyrouwjue Kos-60
bonm M8Ex20 3 wm.
bonm M10x60 2 wm.
bonm M10x90 I wm.
Walba M8 (yeenuyeHHas) 3 wm.
Ulali6a M10 (yeenuyeHHasa) 3wm.
KpenexHasa nnaHka 1 2 wm.
(6 M8 KIMT 60x20x20)

KpeneéxHasa nnaHka 2 2 wm.
(6 M10 KIT 100x20x30)

1 & |2 &~

Bec 3awuTbl: 12.3 Kr
Bec komnnektauuu: 0.3 Kr

Pasmep sawntbl: 1990x585x50
MomeHT 3aTtakkn: M10 - 32 Hm
MoMeHT 3aTKkn. M8 - 15,7 Hm

MpounsBecTn cMa3Ky KpenéxHbiX 6oNToB Macnom unu gpyroi

KOHCepBaLMOHHOW XNOKOCTbH

[ononuuTensHaa nHdopmauua Ha oduumansHom cante: www.alfeco.ru

Cmp. 2

A ALFECO

ABTOKOMMNOHEHTEI M3 CTANK N ANOMWHNA

KOHCTRYETOPCEMIA OTASN B NPEBE M3MEHRTE BHELWHWIA BXA, HAG0p KOMNNSKTYIWMY, cnocod yeTaHoBMM G23 yeeqoMnNeHMA noTpetuTang.




	ALF1451st 1
	ALF1451st 2

